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cQué es un inductor?

Inductor con nucleo de aire Inductor con nucleo ferromagnético



Simbolos para el inductor
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Relaciones integrales para el inductor
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Relaciones integrales para el inductor

_p di
V‘Ldt
:d1=%V-dt

i(t) 1
f di== [ V-dt
i(to) °

i -it) =1 [ V-dt

Expresa la corriente en el

= i(t) =% J;: V.-dt + i(to) inductor en términos de

su voltaje.




Relaciones integrales para el inductor

Otra forma de expresar la ecuacion es:

i : 1
S — i@ = [ V- deek

Como un ejemplo real en el
que en to = -~ no habia energia
almacenada en L.

= i(to) = 0

:»i(t)=%f V- dt
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Comportamiento del inductor

a) Sise aplica corriente directa entonces

— =0 Corto circuito para CD.

b) No tolera cambios bruscos de corriente

V=L ﬂ No es posible
o dt fisicamente.
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Potencia y energia en el inductor
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Suponiendo que en to i =0 entonces

1 Energia almacenada es cero en
— 1, 12 cualquier instante en el que la
2 corriente sea cero.

W, (1) =




